

流浪汉安家绿化带一年多不挪窝

救助站:劝过多次都不听,又不能强制带走该咋办?



流浪男子
捡拾垃圾箱内
的废旧纸盒。
本报记者 王
伟强 摄

本报新泰7月14日讯(记者 王伟强) 平阳南区有个40多岁的流浪汉,住在楼体南侧绿化带内一年多。平时靠捡拾垃圾为生,附近居民偶尔也给他东西吃。男子一直不透露名字和家庭住址。

14日中午,在平阳南区21号楼前,楼南侧绿化带内摆放着一些废旧纸箱,旁边还放着一堆铺盖等杂物。

男子身穿棕色上衣,黑色裤子,一双运动鞋早已破旧不堪,正忙着整理纸箱子。后来他拿一个塑料瓶子,来到路边垃圾箱旁,翻了一会垃圾,又去翻另外一个垃圾箱。

男子手里拿的瓶子,里面盛着一些黄色液体。“这

是我自己兑的醋饮料,捡了点醋,倒了点自来水,酸溜溜的特别好喝。”

男子说,他已经在楼体前住了一年多了,冬天盖了两床铺盖,现在天热了,蚊子特别多,晚上不太好熬。现在每天靠捡拾垃圾为生,一些废旧纸盒,瓶子还能卖点钱,有时候也会捡点还没完全变质的食物吃。

记者多次询问他名字和家庭情况,他一直拒绝说:“不想给任何人添麻烦,住在这里挺好的,最起码是自力更生。”男子说,平时楼上居民对他挺照顾,有时会给他送点吃的,挺感激居民的。

21号楼居民刘女士说,男子已经在这里住了一两年了,不光他一个人,多的

时候有两三个流浪汉在这住着。

“住在这里风吹日晒的,挺可怜的,希望他的家人能早点把他接回家。”刘女士说。

旁边另一位居民告诉记者,男子好像脑子有点问题,有时候别人好心来帮他,他却把人骂走了。“而且他一直住在绿化带里,给周围的居民带来不便。”

新泰市民政局救助站负责人介绍,这名男子不算是流浪汉,就是新泰当地村民,在外收破烂的,从去年春节开始,去劝说了多次,想把他送回家,男子不仅不愿意接受救助,不愿意回家,还多次骂工作人员。他们没有强制措施,十分无奈。

进入三伏天 火了三伏贴

13日开始,进入了夏季最热的三伏天。不少市民青睐传统中医的“冬病夏治”治疗法,纷纷前往医院贴“三伏贴”。据新泰市中医院统计,该院头伏首日贴“三伏贴”的人数就突破了千人。

13日上午9点左右,记者来到新泰市中医院4楼门诊,走廊内,几百号人挤着排队,人群中,几乎人手拿着一张“三伏贴”的宣传单页学习了有关三伏贴的相关原理和知识。

站在队伍中间的吴先生一边擦着脸上的汗珠一边说:“我早上7点就从官里赶来给孙子排队了,来的时候前面就已经排了不少人,本以为来得早呢,没想到比起早的还算晚的了。”

在门诊医生们正忙着给市民取穴,叩刺,敷药,周围挤满了前来贴三伏贴的市民。正在贴敷的城城(化

名)今年11岁,城城爷爷徐先生说:“城城平时体质比较差,经常感冒,听邻居说贴三伏贴比较管用,这不就来贴贴试试,我有点咽炎,城城的爸爸有鼻炎,今天是我们爷三个一块过来贴的。”

据针灸理疗科主任周雯介绍,今天早上刚上班,走廊内就已经排满了人,截止到上午10点已经有400多个人预定了,十分火爆。13日当天,共有近千人前来医院贴,人数比往年翻了近一番。

据悉,“三伏贴”又称为“冬病夏治穴位贴敷”,是指在全年中阳气最盛的夏季三伏天,人体内阳气也相对充沛的时机,应用具有温经散寒、补虚助阳的中药制成外用膏剂,选择相应的穴位进行贴敷的疗法。

(石环)

挂失

1. 山东巨能矿山机械有限公司, 公章、合同章、财务章丢失, 声明作废!
2. 鲁J3H011, 小型轿车, 发动机号: 048787, 行车证丢失, 声明作废!

KX3 整装! 出发! 有型更有空间

世界有多大? 就看你的心有多大! 启动拥有超大空间的KX3, 塞满你的想法, 承载你的伙伴……
向着心中的目的地——进发! 沿途, 收集风光; 一路, 展现自我; 天地, 因你更广阔!



圆梦“0”压力: 智跑、狮跑可享36期贷款0利息0手续费, 全系尊享12期贷款0利息0手续费。

价税无忧: 全系给力价格, 狮跑直降40000元, K5直降30000元起。全额补贴车船税。

“险”胜一筹: 全系赠送4999元商业保险(KX3、狮跑除外)。

活动时间: 即日起至7月31日, 详情敬请咨询当地东风悦达起亚经销商。

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



卓越空间



全景天窗



东风悦达·起亚

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址: 新泰市开发区千米立井南邻 电话: 0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话: 7188333 7188555